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Energetický regulační úřad (ERÚ) zveřejnil připomínky z veřejného konzultačního procesu
k Metodice cenové regulace pro VI. regulační období a jejich vypořádání.

Veřejný konzultační proces k Metodice cenové regulace na následující regulační období zahájil ERÚ
31. srpna 2024, připomínky bylo možné zasílat do 20. listopadu 2024. O měsíc později, 19. prosince
2024, proběhlo jejich veřejné projednání za účasti připomínkujících.

Konzultačního procesu se zúčastnilo 28 účastníků trhu, kteří dohromady podali 261 připomínek.
Nejčastěji se připomínky týkaly zajištění prostředků pro investice plánované v následujícím období,
tj. hodnoty váženého průměrného nákladu kapitálu, principů motivační regulace a plnění
specifických cílových podmínek. Mezi cílové podmínky motivační regulace patří zejména výše a
struktura investic, které umožní nevyhnutelnou transformaci energetiky, modernizaci soustav a
posílí bezpečnost a spolehlivost dodávek. Opatření budou rovněž v budoucnu generovat úspory,
zejména v oblasti snižování nákladů na krytí technických ztrát v soustavách či nákladů na budoucí
dodatečné investice. Podstatná část připomínek také mířila na zohlednění nárůstu inflace v rámci
nákladů regulovaných společností v minulých letech a možnosti regulace pružně reagovat na
budoucí inflační vývoj.

Společně s vypořádáním připomínek ERÚ zveřejnil také záznam o průběhu veřejného projednání
připomínek a související podkladové materiály.

Finální podobu Metodiky cenové regulace pro VI. regulační období ERÚ vydá do konce února a nová
pravidla budou účinná od začátku roku 2026 do konce roku 2030.

Připomínky i jejich vypořádání jsou součástí veřejného konzultačního procesu, který naleznete zde:

https://eru.gov.cz/navrh-metodiky-cenove-regulace-pro-regulacni-obdobi-2026-2030

https://eru.gov.cz/vyporadani-pripominek-k-metodice-cenove-regulace-pro-vi-regulacni-obdobi

https://eru.gov.cz/vyporadani-pripominek-k-metodice-cenove-regulace-pro-vi-regulacni-obdobi

